
TJ Sokol Postupice z.s. „B“ - TJ Sokol Jankov „B“  

neděle 16.9.2018 v 15:00 hodin 

IV. třída, skupina B  

7:0 (4:0)  

Dne 16.9.2018  k nám zavítalo mužstvo z Jankova, které do tohoto zápasu neztratilo ani bod 

a my jsme po dvou porážkách již potřebovali bodovat. Začátek zápasu pro nás nevypadal zrovna 

nadějně. Hosté nás jasně přehrávali a prvních deset minut jsme nevěděli kam dřív skočit. Jankov měl 

asi čtyři jasné brankové příležitosti, které neproměnil. V desáté minutě Tomáš Bálek vyslal naši první 

střelu mezi jankovské tyče a ta skončila v síti. Tímto gólem jsme sebrali hostům vítr z plachet. Sice 

hosté byli více na balónu, ale my jsme měli nebezpečnější protiútoky. Ve dvacáté minutě se v závaru 

před hostující brankou prosadila naše nová posila Lukáš Kalous, který se krásným bodlem z malého 

vápna prosadil a zvýšil na 2:0. O čtyři minuty později kopal trestný kop Aleš Vesecký, po faulu na 

Josefa Tůmu. Hostující brankář si postavil zeď velmi špatně, a tak Aleš zkušeně placírkou k tyči zvýšil 

vedení na 3:0. O další tři minuty později hosté faulovali ve vápně, dobře hrajícího Josefa Tůmu a 

rozhodčí nařídil pokutový kop. Balon si postavil Petr Bervida, zkušeně proměnil a navýšil naše vedení 

na 4:0. Tento výsledek vydržel až do konce poločasu. Druhý poločas se již nesl v poklidném tempu a 

bez výrazných brankových příležitostí. Od šedesáté minuty hosté začali odpadat a my jsme si začali 

vytvářet brankové příležitosti. Jednu ze šancí v 63. minutě proměnil mladý Daniel Khandl, který 

bravurně proměnil samostatný únik a zvýšil vedení na 5:0. V 71. minutě se opět zblízka prosadil Lukáš 

Kalous již to bylo 6:0. Poslední branku v 81. minutě vsítil nestárnoucí Radek Kocourek a dokončil 

debakl hostů. Vítězství 7:0 asi nikdo z nás nečekal, ale bylo to dobré a povzbudivé do dalších zápasů. 

Branky domácí: Kalous Lukáš 2, Bálek Tomáš 1, Vesecký Aleš 1, Bervida Petr 1, Khandl Daniel 1, 

Kocourek Radek 1 

Branky hosté:  

Utkání řídil: Rozhodčí ŽYDYK Jura, asistenti rozhodčího JURNÍČEK Pavel (N), BALÍK Stanislav (N) 

Sestava domácí: Kocan Zsolt - Tůma Petr, Šetek Stanislav, Gruber Tomáš, Kalous Lukáš -  Bervida 

Petr, Kocourek Radek, Vesecký Aleš (K), Zahradníček Jan -  Bálek Tomáš, Tůma 

Josef - na střídání  Khandl Daniel, Hejný Filip, Rivolla Filip, Zvíhal Jan, Němeček 

Dominik - vedoucí mužstva Kubásek Vratislav – trenér Bervida Petr 

Sestava hosté: Fáček Pavel - Blažej Jan, Brabenec Marek, Vrzal Jan, Moudrý Petr (K) - Čermák 

Marek, Hruška Patrik, Sigmund Jakub, Kolář Jakub - Jonszta Milan, Ždych Jindřich - 

na střídání Rác Tomáš, Červ Petr, Slunéčko Vlastimil, Vilímek Jiří – vedoucí mužstva 

(trenér) Hameršmíd Jaroslav 

Počet diváků: 45 

 


